

КЕРДАХА

НОВОЕ ВРЕМЯ

ЗА НАРОД, ЗА РОДИНУ, ЗА ВЕРУ!

№ 46 (1086)

20.12. 2024 год

Еженедельная информационно-аналитическая газета г. Карабулак

Цена свободная

В КАРАБУЛАКЕ ПО-
ХОРОНИЛИ ЕЩЕ
ОДНОГО УЧАСТНИ-
КА СВО



2 страница

КАРАБУЛАКСКИХ
ШКОЛЬНИКОВ ПРИ-
НИМАЛИ В ПАРЛА-
МЕНТЕ ИНГУШЕТИИ



3 страница

В КАРАБУЛАКЕ
ПРОШЕЛ ТУР-
НИР ПО ДЗЮДО
СРЕДИ ДЕТЕЙ
УЧАСТНИКОВ
СВО



4 страница

ЗАСЕДАНИЕ АНТИТЕРРОРИСТИЧЕСКОЙ КОМИССИИ ПРОШЛО В МАГАСЕ



В зале заседаний Администрации Главы РИ прошло заседание Антитеррористической комиссии Республики Ингушетия с участием представителей кабинета министров, руководителей правоохранительных и надзорных органов, а также глав администраций городов и районов.

Члены комиссии обсудили итоги деятельности Антитеррористической комиссии РИ за 2024 год, задачи и планы на 2025 год, реализацию мероприятий Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Ингушетии на 2024-2028 годы. Также были подведены итоги реализации в регионе государственной программы «Укрепление межнациональных отношений и развитие национальной политики» и обсуж-

дены меры по недопущению террористических актов и обеспечению безопасности в период подготовки и проведения новогодних и рождественских праздников.

Помимо этого, в рамках заседания напомнили, что в декабре 2023 года Президент России утвердил Комплексный план противодействия идеологии терроризма в стране на 2024 - 2028 годы. С целью реализации мероприятий Комплексного плана сформированы законодательные и организационные механизмы противодействия идеологии терроризма. Проведен комплекс профилактических, а также информационных мероприятий в рамках реализации Комплексного плана.

Отдельное внимание было уделено обеспечению безопасности в новогодние праздники.

«В праздничные дни в республике правоохранительными органами будут предприняты необходимые меры для обеспечения безопасности граждан и предотвращения любых возможных угроз. Также будет усилено патрулирование общественных мест, и проводиться дополнительные проверки на объектах с массовым скоплением людей. Обеспечение безопасности в предстоящие праздничные дни – это не только задача правоохранительных органов, но и ответственность каждого из нас», – заявил Глава Ингушетии Махмуд-Али Калиматов, говоря о важности обеспечения общественной безопасности в новогодние выходные.

Пресс-служба Главы и Правительства РИ



В Карабулаке по федеральному проекту «Формирование комфортной городской среды» благоустроили 44 объекта

В Карабулаке за 8 лет реализации федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» благоустроены 44 общественные территории. Удалось преобразить основные общественные пространства и места общего пользования, центры притяжения жителей и гостей города.

Среди них стоит выделить как наиболее значимые объекты: Парк Славы, Парк имени первого Героя России Суламбека Осканова, Сквер ветеранов, мини-стадионы на переулке Заводском и улице Кирова, общий двор 7 многоквартирных домов, общественные территории, расположенные на улицах Толстого, Градусова, Фрунзе, Зязикова, Цечоева. По мнению члена общественного совета, почётного гражданина города Амира Плиева, благодаря нацпроекту, инициированного Главой государства, это уже совершенно другой город, гораздо более удобный для проживания, общественная инфраструктура радикально изменилась в лучшую сторону, парки и зоны отдыха стали более ухоженными и доступными, заиграли яркими красками, зажили новой жизнью, появилось больше возможностей для всех желающих, особенно молодежи, заниматься спортом на открытых всевозможных площадках, подтянуть физическую форму, укрепить здоровье.

НАВСТРЕЧУ ПРАЗДНИКУ

Мэрия объявила традиционный для кануна главного зимнего праздника конкурс - на лучшее новогоднее оформление торговых объектов.

КОНКУРС

Собинф.

Администрация города Карабулак проводит очередной конкурс на лучшее новогоднее оформление объектов малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования.

Конкурс проводится по номинации «Новогодняя сказка»:

а) лучшее украшение фаса-

дов, входных групп зданий;

б) благоустройство прилегающих территорий;

в) нестандартное, новаторское, световое оформление по новогодней тематике.

Заявки принимаются с 13 по 19 декабря через электронную почту: karabulak2009@bk.ru, по телефону: 44-41-56 или лич-

но по адресу: ОМС «Администрация города Карабулак», ул. Промысловая 2/2, каб. 309, 303.

Подведение итогов конкурса и выявление победителей проводится конкурсной комиссией по балльной системе по следующим критериям (критерии оценки от 1 до 10 баллов):

а) лучшее украшение фаса-

дов, входных групп зданий – 2 балла;

б) благоустройство прилегающих территорий – 6 баллов;

в) нестандартное, новаторское, световое оформление по новогодней тематике – 2 балла.

Подведение итогов конкурса состоится 20 декабря 2024 года.

Для поощрения трёх участников конкурса, набравших наибольшее количество баллов, организаторы предусмотрели ценные призы: победитель получит телевизор диагональю 55 дюймов, обладателю 2 места достанется телевизор 40 дюймов, за 3 место вручат планшет.

КАРАБУЛАКСКИХ ШКОЛЬНИКОВ ПРИНИМАЛИ В ПАРЛАМЕНТЕ ИНГУШЕТИИ

Вице-спикер Руслан Паров и заместитель председателя комитета Народного Собрания РИ по местному самоуправлению, национальной политике, связям с общественностью и религиозными организациями Ахмед Костоев вручили учащимся СОШ №3 г. Карабулака и их руководителю Гомкортиеву Л.Б. Благодарности Председателя Народного Собрания РИ и памятные сувениры.

ВСТРЕЧА

СОБИНФ.

Команда школьников одержала победу во Всероссийском кейс-чемпионате школьников по экономике и предпринимательству, который проходил в г. Грозном в ноябре 2024 года.

Ребята справились с заданиями в онлайн-формате и обошли более семи команд, среди которых были представители Москвы и Самары.

Эта победа дала возможность будущим экономистам представлять Республику Ингушетию на кейс-чемпионате в г.Москве.

Отрадно отметить, что здесь они стали лауреатами в номинации «Социальная польза для молодежи» от трека «Росмолодежь. Бизнес».

Руслан Паров поздравил приглашенных с победой и отметил важность участия ребят в подобных мероприятиях.

«Ваш руководитель вложил в вас столько сил и знаний, чтобы вы достойно представили нашу республику на кейс-чемпионате. Желаю вам достижения новых высот, помня всегда, что являетесь представителями ингушского народа. Пусть эта победа станет только началом ваших успехов, чтобы все дороги открывались перед вами и вашими стремлениями!», - пожелал им вице-спикер Парламента.

В свою очередь, Ахмед Косто-



ев, выразил благодарность Лидии Гомкортиевой и членам команды за яркое участие на современной конкурсной площадке.

Он подчеркнул, что государством сегодня для молодежи предоставляются все возможности для реализации самых смелых замыслов и идей.

Чуть ранее ребят чествовали в региональном Минобрнауки.

Министр Ахмед-Башир Цороев, поздравив с блестящим результатом, вручил Почетные грамоты ведомства ученикам СОШ №3 Карабулака, которые успешно выступили на прошедшем недавно всероссийском кейс-чемпионате школьников по экономике и предпринимательству, сообщает пресс-служба Минобрнауки РИ.

Учителя, подготовившие учащихся к данному соревнованию, также были отмечены Почетными грамотами Министерства образования и науки Республики Ингушетию.

Особо был отмечен ученик 10 класса Ибрагим Накастхоев, занявший 1 место.

Напомним, что с 6 по 9 декабря 2024 года состоялся заклю-

чительный этап всероссийского кейс-чемпионата, в котором приняла участие 121 команда из разных уголков России. Нашу республику представила команда СОШ №3 Карабулака.

«Ребята продемонстрировали высокий уровень подготовки, успешно выступили со своим проектом и заслужили признание жюри», - отметили в ведомстве.



В ОДНОЙ ИЗ ШКОЛ ГОРОДА ВЫЯВИЛИ ФАКТ МОШЕННИЧЕСТВА

МОШЕННИЧЕСТВО

«Живые» деньги за «мёртвые души». Сообщение под таким заголовком появилось на днях в ленте новостей регионального МВД. В Карабулаке следствием МВД возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, обвиняемого в мошенничестве. Сотрудники ОМВД России по г. Карабулак установили факт хищения директором одной из средних школ города бюджетных денежных средств на общую сумму свыше 878 тысяч рублей. По версии полиции, хищение мужчина совершил в период с января 2022 года по август 2024 года, путем фиктивного трудоустройства граждан в возглавляемое им учреждение. Следственным отделом ОМВД России по г. Карабулак в отношении злоумышленника возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 159 УК РФ. Ему избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

В КАРАБУЛАКЕ ПРОШЛА АКЦИЯ «ПЕРВЫЙ ШАГ К ДОНОРСТВУ»

Акция «Первый шаг к донорству» прошла в СОШ №2 г.Карабулак.

ДОНОРСТВО

ЛОРС БЕРДОВ

«Нам очень понравилась лекция, которую мы сегодня посетили. Она очень вдохновила нас. Мне кажется, очень важно продолжать обсуждать эту тему и мотивировать людей становится донорами. Мы можем помочь многим, просто сделав небольшой шаг к добру», - рассказала одна из участниц акции.

Целью акции является популяризация донорства крови и костного мозга.

Мероприятие было организовано Ресурсным центром добровольчества совместно с Молодёжным центром «Дом молодёжных организаций», а также региональным отделением ВОД «Волонтеры-медики» в рамках Программы комплексного развития молодежной политики в регионах России «Регион для молодых национального проекта «Образование».



В КАРАБУЛАКЕ ПОХОРОНИЛИ ЕЩЕ ОДНОГО УЧАСТНИКА СВО

В Карабулаке прошли похороны жителя города Тамерлана Гантемирова, погибшего в зоне проведения специальной военной операции.

ПОХОРОНЫ

mokarabulak.ru.

Похороны военнослужащего посетили представители муниципальных органов власти, общественности.

Родным и близким бойца выразили соболезнования, семье Тамерлана передали материальную помощь от Главы Ингушетии Махмуд-Али Калиматова.

Руководство республики и го-

рода окажут семье военнослужащего всю необходимую поддержку.

Дала гешт долда Тамерлана! Дала кьахетам болба!

Чуть ранее сообщалось, что на базе Средней общеобразовательной школы №1 г. Карабулака появилась еще одна Парта Героя, посвященная Алихану



Горчханову, тоже погибшему в зоне СВО.

На протяжении всей учебы Алихан показал себя как активного и разносторонне развитого человека, имеющего навыки в творческой и спортивной дея-

тельности.

Отмечается, что парень связал свою жизнь с армией в 2022 году. Службу проходил в городе Токмаке, где позже его поощрили медалями за укрепление боевого содружества и за заслуги

перед Запорожской областью.

За мужество и стойкость, проявленные при выполнении воинского долга, Алихан посмертно удостоен орденом Мужества.



В КАРАБУЛАКЕ ПРОШЕЛ ТУРНИР ПО ДЗЮДО СРЕДИ ДЕТЕЙ УЧАСТНИКОВ СВО

Дети из семей бойцов Специальной военной операции проверили свою силу воли и спортивные навыки на соревнованиях по дзюдо, сообщили корреспонденту нашей газеты в ингушском филиале фонда «Защитники Отечества».

СПОРТ

Собинф.

«При содействии фонда на мероприятие были приглашены дети и племянники военнослужащих, которые сейчас отстаивают интересы страны. В стенах спортивной школы города Карабулака имени Х. Дзейтова успешно сразились Ибрагим

Цуров, Ахмед Чахкиев и Сайфуллах Шамиев. За усердие, проявленное в ходе турнира, победители и призеры удостоились кубков, медалей и грамот», – проинформировали организаторы.



ПОБЕДИТЕЛЯМИ КОНКУРСА «СПАСИ ГРУТА» СТАЛИ УЧАЩИЕСЯ СОШ №3 КАРАБУЛАКА

В Ингушетии подведены итоги второго конкурса в рамках проекта «Спаси Грута».

КОНКУРС

СОБИНФ.

В Ингушетии успешно завершился третий конкурс в рамках проекта «Спаси Грута», который реализуется в рам-

ках программы комплексного развития молодежи «Регион для молодых». В этом году участие в конкурсе приняли

12 школ, общим охватом 7673 человека, которые вместе собрали впечатляющие 10305 кг макулатуры.

Конкурс стал настоящим событием, объединяющим молодежь региона в общем стремлении заботиться о природе. Результаты участия школ впечатляют, пишут в Коммолодежи.

Первое место завоевала СОШ №3 г. Карабулак. Местные школьники собрали 2278 кг макулатуры.

В качестве приза ребятам вручили проектор. Его предоставил официальный партнер проект - Министерство природных ресурсов и экологии Республики Ингушетия.

Вторыми по результату оказались учащиеся СОШ №3 г. Назрань. Ими было собрано 1862 кг. Тройку призеров замыкают школьники из Плиево.

Эти результаты подчеркивают важность совместных усилий молодежи в охране окружающей среды. Участники проявили не только активность, но и инициативу, что свидетельствует о высоком уровне экологической сознательности среди подрастающего поколения.

Организаторы проекта «Спаси Грута» выразили благодарность всем участникам за их труд и активность в сборе макулатуры. Особо отметим, что для всех активных участников Коммолодежи Ингушетии подготовил свои подарки, что дополнительно стимулирует молодежь принимать участие в подобных инициативах.

Конкурс стал этапом в долгосрочной программе защиты окружающей среды, и организаторы надеются на дальнейшее развитие этого направления в регионе.

